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Valašské Meziříčí 22. května 2019 
 
Ve Valašském Meziříčí se řešila bezpečnost dětí ve školách 

 

V úterý 21. května se ve Valašském Meziříčí uskutečnil odborný seminář s názvem 
Bezpečnost škol a školských zařízení. Zúčastnili se jej nejen pedagogové z Valašského 
Meziříčí, ale také z Rožnova pod Radhoštěm, Vsetína a Kroměříže. Na akci přednášeli 
odborníci na problematiku zabezpečení škol a školských zařízení a zástupci Ministerstva 
vnitra pro prevenci kriminality v ČR. 

„Z úsporných důvodů jsme se rozhodli seminář uspořádat ve spolupráci se třemi velkými 
městy v regionu, která si také rozdělila náklady za jeho realizaci. Je primárně určen pro 
ředitele základních a mateřských škol, ale jsou zde například i úředníci školských odborů z 
jednotlivých městských úřadů,“ vysvětlila Monika Zajícová, manažerka prevence kriminality 
valašskomeziříčské městské policie.  

Na celodenním semináři vystoupila řada kvalifikovaných lektorů, například JUDr. Tomáš 
Koníček, JUDr. Milan Fára (oba z odboru prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR) nebo 
Ing. Libor Sladký (Asociace bezpečná škola). „Předmětem debaty nejsou jen útoky šílenců 
se zbraněmi. V našich zeměpisných podmínkách je asi mnohem pravděpodobnější 
například požár ve škole. Pedagogové i děti musí mít zakódované návyky, jak takovým 
situacím čelit,“ upozornil ředitel městské policie Jan Camfrla. 

Na školách platí poměrně náročné bezpečnostní předpisy. V rámci semináře byl ale jejich 
zástupcům nabídnut audit, který by mohl odhalit slabé stránky. „Vzhledem k tomu, že 
bezpečnost dětí ve škole je pro každého ředitele prioritou, byl seminář velmi přínosný.  Co 
se týče naší školy, snažíme se omezit volný pohyb osob po škole. Samozřejmě někdy k 
nelibosti těchto osob, ať již jsou to rodiče žáků nebo jejich příbuzní. Nicméně vše je činěno 
právě pro bezpečnost jejich dětí. Vzhledem k rozloze objektu školy uvažujeme o 
nabídnutém bezpečnostním auditu, abychom systémově zjistili všechna rizika a učinili školu 
ještě bezpečnější,“ uvedla Milena Medková, ředitelka Základní školy Křižná.  
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